

##ATO EDITAL Nº 398,##DAT DE 26 DE MAIO DE 2010

##TEX O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital nº 324, de 10/05/2010, publicado no DOU de 11/05/2010, Seção 3, página 54 e 55, Professor Adjunto/Dedicação Exclusiva, Escola de Engenharia, Departamento de Engenharia Nuclear, nos seguintes termos: Titulação: Onde se lê: "...Doutorado sendo necessariamente o Mestrado e/ou Doutorado na área de Engenharia Nuclear e Ciências das Radiações...", Leia-se: "...Doutorado sendo necessariamente o Mestrado e/ou Doutorado na área de Engenharia Nuclear ou Ciências das Radiações ...".

##ASS CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ